Приказ Министерства тарифного регулирования Калужской области 
от 11 ноября 2014 г. № 2-РК
«О применении понижающего коэффициента к тарифам на электрическую энергию для отдельных групп населения и приравненных к нему категорий потребителей Калужской области»
(с изменениями и дополнениями от 23 марта 2015 г.)
В соответствии с пунктом 71 Основ ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 № 1178, Приложением № 14 к форме принятия решения органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов, утверждённой приказом ФСТ России от 28.03.2013 № 313-э, Положением о министерстве тарифного регулирования Калужской области, утверждённым постановлением Правительства Калужской области от 01.03.2013 № 111, на основании Протокола заседания комиссии по тарифам и ценам министерства тарифного регулирования Калужской области от 11.11.2014 приказываю:

1. Применять понижающий коэффициент 0,7 к тарифам на электрическую энергию для:

а) населения, проживающего в городских населённых пунктах в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами для пищеприготовления и (или) электроотопительными установками;

б) населения, проживающего в сельских населенных пунктах;

в) категорий потребителей, приравненных к населению, расположенных в сельских населённых пунктах:

- юридических лиц, приобретающих электрическую энергию (мощность) в целях потребления осужденными в помещениях для их содержания при условии наличия раздельного учёта электрической энергии для указанных помещений;

- содержащихся за счёт прихожан религиозных организаций;

- гарантирующих поставщиков, энергосбытовых, энергоснабжающих организаций, приобретающих электрическую энергию (мощность) в целях дальнейшей продажи населению и приравненным к нему категориям потребителей в объёмах фактического потребления населения и приравненных к нему категорий потребителей и объёмах электроэнергии, израсходованной на места общего пользования в целях потребления на коммунально-бытовые нужды граждан и не используемой для осуществления коммерческой (профессиональной) деятельности;

- объединений граждан, приобретающих электрическую энергию (мощность) для использования в принадлежащих им хозяйственных постройках (погребах, сараях);

- некоммерческих объединений граждан (гаражно-строительных, гаражных кооперативов) и граждан, владеющих отдельно стоящими гаражами, приобретающих электрическую энергию (мощность) в целях потребления на коммунально-бытовые нужды и не используемую для осуществления коммерческой деятельности.

2. Применять понижающий коэффициент 1 к тарифам на электрическую энергию для садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан - некоммерческих организаций, учрежденных гражданами на добровольных началах для содействия ее членам в решении общих социально - хозяйственных задач ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства.

3. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2015 года.
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